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LUGAR FECHA HORA INICIO HORA FIN 

Sala de Juntas Facultad de 
Ingeniería  

28 de Noviembre 2022 04:00 pm 05:30 pm 

VERIFICACIÓN DE QUÓRUM INTEGRANTES DEL COMITÉ CURRICULAR 

CARGO NOMBRE APROBÓ 
NO  

APROBÓ 
NO 

RESPONDIÓ 

Presidente Sail De La Ossa X   

Rep. Área Profesional  Liliana Polo Corrales X   

Rep. Área Socio humanística Yelitza Aguas Mendoza  X   

Rep. Área ciencias básicas Julián Ortega Ramos X   

Rep. de los Egresados  Luis Enrique Ruiz Meneses X   

Rep. de los Estudiantes Dusan Gavit Vergara Alemán  X  

Invitado Fanor Bermúdez X   

     

 

ORDEN DEL DÍA 

1) Verificación del quórum. 
2) Elección del secretario de la sesión. 
3) Lectura y aprobación del Acta No. 17 del 31 de octubre de 2022, del Comité Curricular. 

4) Estado de avances y pendientes del documento PEP y propuesta de Rediseño Curricular. - 
TRC 

5) Propuesta de trabajo para realizar informe de las nueve condiciones del programa. 
6) Correspondencia 
7) Varios  
8) Clausura 

 
 

 

ASISTENTE INVITADO 

NOMBRE DEPENDENCIA O CARGO 

  

  

 

DESARROLLO 

1. Verificación del quórum. 
 
El presidente del comité y jefe del Departamento de Ingeniería Agroindustrial, verifico el quórum             
asistiendo 5 de los 6 miembros activos. Se inició a la sesión siendo las 4:00 p.m. 

 
2. Elección del secretario de la sesión. 

 
Los miembros del comité eligen secretario de la sesión al Representante de los Egresados, Luis 
Enrique Ruiz Meneses. 
 

3. Lectura y aprobación del Acta No. 16 del 21 de octubre de 2022, del Comité Curricular.  
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                  Leída el acta, fue aprobada por los consejeros asistentes.  
 

4.  Estado de avances y pendientes del documento PEP. 
 

 
Transformación curricular del programa: 

 

 Presentación, estudio y aval del documento de reestructuración curricular. 

 

El Ing. Fanor Bermúdez realiza un resumen de la normatividad y del proceso que se ha realizado hasta la fecha 

para el desarrollo del documento de reestructuración curricular del programa.  

 

Nos muestra tablas donde se realizan comparaciones del programa de Ingeniería agroindustrial de la 

Universidad de Sucre con universidades nacionales y extranjeras. Esto para tenerlo como base y realizar análisis 

que ayudaron a formular el rediseño curricular. Así mismo nos muestra tablas donde podemos observar las 

asignaturas del programa, áreas de formación, número de créditos, número de horas, así como también las 

justificaciones de todos los cambios realizados. Enfatiza que los cambios que hay que reportar a la SACES son: 

 

 Cuando hay cambios en la denominación de la asignatura 

 Cuando hay cambios de semestre de una asignatura 

 Cuando hay creación o eliminación de una asignatura 

 Cuando hay cambio de créditos en una asignatura 

También comentó y mostro el plan de transición del programa, el cual es un documento hecho por la 

universidad, para que estudiantes del plan anterior puedan pasarse al nuevo plan. También enfatiza cuales 

estudiantes pueden pasarse y cuáles no.  Es importante destacar que los estudiantes que tengan más del 80% del 

plan anterior no pueden migrar al nuevo plan. Aquellos estudiantes que vengan de reingreso deben acogerse 

automáticamente al nuevo plan.  

 

Posteriormente se realiza una revisión general del documento, donde los integrantes del comité curricular dan 

algunas recomendaciones las cuales son acogidas inmediatamente por el Ing. Bermúdez. Al final, la propuesta 

de rediseño curricular se somete a consideración de los integrantes del comité curricular y es posteriormente 

aprobada. 

 

5. Propuesta de trabajo para realizar informe de las nueve condiciones del programa. 
 

 

De igual forma el jefe de departamento se encargó de distribuir las 9 condiciones para la elaboración del 

documento final. Quedando la distribución de la siguiente manera: 

 

1. Denominación – Fanor Bermúdez 

2. Justificación – Fanor Bermúdez 

3. Aspectos Curriculares – Yelitza Aguas, Julián Ortega 

4. Organización de las actividades académicas – Liliana Polo, Katherine Barragán 

5. Investigación, innovación y / o creación artística y cultura – Jorge Emilio Hernández, Angelica García, 

Ermidez Lozano. 

6. Relación con el sector externo – Ana Paternina, Natalia Guzmán. 
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7. Profesores – Elvis Hernández, Luis Enrique Ruiz, María Ximena Diaz. 

8. Medios Educativos – María José Tavera, Ramiro Manjarrez 

9. Infraestructura física y tecnológica – José Jorge Romero, Luis Felipe Rodríguez, Sail de la Ossa 

 
 

6. Correspondencia 
 
No se recibió correspondencia 
 

7. Varios  
 

 
8. Clausura 

 
Se dio por terminada la sesión a las 5:30 a.m. 
 

 
MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA: SI__ NO_x 

 
NUEVO ORDEN DEL DÍA APROBADO 

 

 
 
 

DECISIONES TOMADAS POR EL COMITÉ CURRICULAR 

DECISIÓN 
RESPONSABLE DE 

DIVULGARLA 
FECHA DE CUMPLIMIENTO 

   

   

 
Como constancia de lo anterior, firman el presidente y el secretario del Comité Curricular  
 

PRESIDENTE  SECRETARIO  

NOMBRE: Sail De La Ossa Monterrosa NOMBRE: Luis Enrique Ruiz Meneses 

FIRMA: Original Firmado FIRMA: Original Firmado  

 
La secretaria hace constar que la presente Acta fue revisada por los miembros participantes y aprobada en sesión del 
Comité Curricular No 19 el día seis (06) del mes de diciembre de 2022. 
 
 

 

Proyectó: Luis Enrique Ruiz Meneses 


